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Pierwsze Czytanie - Wymagająca wolność człowieka. 

Mądrość Syracha 15:15-20. 
Psalm: Błogosławieni słuchający Pana.  

Drugie Czytanie - Prawdziwa mądrość.  
Pierwszy List Św. Pawła Apostoła do Koryntian 2:6-10. 

Ewangelia - Wymagania Nowego Przymierza.  

Świętego Mateusza 5:17-37. 

WYBIERZMY JEDNOZNACZNOŚĆ - Słowa Jezusa z dzisiejszej 
Ewangelii są wyraźnym napomnieniem: „Niech wasza mowa 
będzie: tak – tak, nie – nie, a wszystko ponad to pochodzi od 
Złego”. Warto dogłębnie przejąć się nimi, bo nawet jeśli nie 
popełniamy grzechów ciężkich, to sposób i częstotliwość 
popełniania grzechów lekkich nie powinny być poza naszą 
kontrolą. Oba rodzaje przewinień warto poddać osądowi 
sumienia oświeconego światłem wiary podczas codziennego 
rachunku sumienia. Oczywiście nie chodzi o to, aby naszym 
jedynym życiowym zadaniem było tropienie wszelkich 
niedoskonałości, a o to, abyśmy coraz głębiej byli napełnieni 
światłem Bożej łaski. To ona ukaże nam wszelkie czarne plamy 
na naszej duszy, które może wybielić jedynie Boże miłosierdzie. 
Odrzućmy więc najmniejsze przejawy dwuznaczności i 
wybierzmy jednoznaczność. Jezu! Ty wiesz, że czasem chwieję 
się w wierze. Chwyć mnie wtedy mocno, abym nie zagubił 
siebie. Pragnę każdego dnia wybierać jednoznaczność i 
wytrwale podążać za Tobą. 

(www.paulus.org.pl/czytania?data=2026-2-15)  
 

REKOLEKCJE WIELKOPOSTNE- serdecznie witamy w naszej 
wspólnocie o. Dawida Stefaniszyna OMI, misjonarza z Polski, 
który będzie głosił rekolekcje wielkopostne. Rekolekcje rozpoczy- 
namy dzisiaj i zakończymy je w Środę Popielcową, 18 lutego. 
Życzymy o. Dawidowi miłego pobytu wśród nas i wspieramy go 
modlitwą, aby trud posługi rekolekcyjnej Pan Bóg wynagrodził mu 
dobrym zdrowiem i obfitością łask w życiu kapłańskim.   

SPOWIEDŹ ŚWIĘTA - poniedziałek, wtorek i Środa Popielcowa, 
16 - 18 lutego, od godz. 9:00 do 10:00.  

SAKRAMENT NAMASZCZENIA CHORYCH - będzie udzielany 
we wtorek, 17 lutego, w czasie Mszy św. o godz. 10:00. 
Serdecznie zapraszamy osoby chore i starsze. 

OFIARY REKOLEKCYJNE - są przeznaczone na cele 
formacyjne i ewangelizacyjne Zgromadzenia Misjonarzy Oblatów 
Maryi Niepokalanej Polskiej Prowincji i można je składać do 
koszyczka przed ołtarzem w czasie trwania rekolekcji. Składka na 
ten cel będzie zbierana w Środę Popielcową, 18 lutego, w czasie 
Mszy św. Kopertki „Mission Co-Op” są wyłożone w przedsionku 
kościoła. Bóg zapłać za wszystkie ofiary, które pomogą w 
kształtowaniu nowych kandydatów do stanu kapłańskiego.  

SPOTKANIE Z KS. REKOLEKCJONISTĄ - przy pączku i kawie 
odbędzie się we wtorek, 17 lutego, po Mszy św. o godz. 10:00. 
Zapraszamy do miłego spotkania w sali parafialnej.  

WIELKI POST - rozpoczyna się w Środę Popielcową i kończy w 
Wielką Sobotę. Okres ten upamiętnia czterdziestodniowy pobyt 
Pana Jezusa na pustyni. Zgodnie z nauką Kościoła Katolickiego 

Wielki Post powinien być czasem pokuty, nawrócenia i 
wzmożonej pobożności. Ma przybliżać nam najważniejsze 
tajemnice wiary i przygotować nas do godnego uczestnictwa w 
wielkim święcie Zmartwychwstania Pańskiego. Kościół proponuje 
trzy drogi przybliżania się do Boga - są to post, modlitwa i 
jałmużna na rzecz ludzi w potrzebie.  

POST ŚCISŁY - w Środę Popielcową każdy Katolik w wieku od 
18 do 60 roku życia jest zobowiązany do zachowania postu 
ścisłego, czyli należy powstrzymać się od spożywania potraw 
mięsnych i ograniczyć ilość spożytych posiłków do jednego 
sytego i dwóch niepełnych. Dzieci i młodzież poniżej 18. roku 
życia nie są zobowiązane do postu ścisłego, ale zachęca się je 
do wstrzemięźliwości od pokarmów mięsnych. Osoby chore są 
zwolnione z obowiązku zachowania postu.  

JAŁMUŻNA WIELKOPOSTNA - prowadzimy zbiórkę produktów 
spożywczych dla Centrum Dobrego Pasterza, które przygotowuje 
ciepłe posiłki dla ludzi potrzebujących. Niepsujące się produkty 
można składać w przedsionku kościoła. Bóg zapłać! 

NABOŻEŃSTWA WIELKOPOSTNE - Droga Krzyżowa - w 
piątki (po polsku) tj. 20 lutego o godz. 17:00 i w czwartki (po 
angielsku) po Mszy św. o godz. 9:00; Gorzkie Żale w niedziele, 
od przyszłej niedzieli 22 lutego, o godz. 9:30.  

ZMIANA GODZINY MSZY ŚW. - w Wielkim Poście, w piątki Msze 
św. będą odprawiane po nabożeństwie Drogi Krzyżowej.   

TRZECIO-PIĄTKOWA MSZA ŚW. ZBIOROWA - w intencjach 
osób żyjących - będzie sprawowana w piątek, 20 lutego po 
Nabożeństwie Drogi Krzyżowej, które będzie odprawione o godz. 
17:00. Można dołączyć swoją intencję. Kopertkę z intencją i ofiarą 
można wrzucić na składkę. Bóg zapłać za składane ofiary. 

ZA ŻOŁNIERZY WYKLĘTYCH - Kongres Polonii Kanadyjskiej 
Okręg Toronto zaprasza na obchody Narodowego Dnia Pamięci 
„Żołnierzy Wyklętych”. W niedzielę, 1 marca b.r. Msza św. o godz. 
10.00 będzie odprawiona za Żołnierzy Wyklętych. Po Mszy św. w 
sali parafialnej odbędzie się program artystyczny przygotowany 
przez uczniów szkoły polskiej przy Konsulacie Generalnym RP w 
Toronto. Wstęp wolny! Serdecznie zapraszamy.   

NARODOWY DZIEŃ PAMIĘCI ŻOŁNIERZY WYKLĘTYCH - jest 
obchodzony 1 marca w Polsce i został ustanowiony 3 lutego 2011 
roku przez Sejm Rzeczypospolitej Polskiej. Dzień Pamięci ma być 
wyrazem hołdu dla żołnierzy drugiej konspiracji za ich świadectwo 
męstwa, niezłomnej postawy patriotycznej, przywiązania do 
tradycji niepodległościowych i za krew przelaną w obronie 
Ojczyzny. Poznaj historię i biografie „Żołnierzy Wyklętych” i 
zapoznaj się z archiwalnymi materiałami Instytutu Pamięci 
Narodowej na stronie - https://podziemiezbrojne.ipn.gov.pl. 

BÓG ZAPŁAĆ - Za ofiary złożone w miniony weekend na składkę 
niedzielną ($1,960.00), na potrzeby naszej wspólnoty parafialnej 
($2,260.00) oraz za donacje składane online. - Parafiance za 
donację $525.00 na pokrycie kosztów zakupu paschału.                    
-  Komitetowi Parafialnemu za donację $100.00, którą przezna- 
czymy na zakup kadzidła.  

KAWA I CIASTO - dzisiaj, 15 lutego zaprasza Chór Św. Cecylii 
„Echo”; a 22 lutego - Komitet Parafialny. Dziękujemy za 
popieranie kawiarenki i obsłudze za pomoc. Smacznego! 
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PSALM: Blessed are those who walk in the law of the Lord!  

FOCUS: Seek God’s wisdom and follow his commandments.  
 

As disciples, we strive to follow God’s wisdom, and yet we are 
presented with so many other competing claims of “wisdom” in 
our world. Our readings today enlighten us on what God’s wisdom 
is and what it is not. May Jesus’ wise teachings in the Sermon on 
the Mount help us grow closer to God.   
 

LENT - is a season of forty days and it begins on Ash Wednesday 
and ends on Holy Saturday. The forty days represents the time 
Jesus spent in the wilderness, enduring the temptation of Satan, 
and preparing to begin his ministry. Lent is a time of repentance, 
fasting and preparation for Easter Sunday.  

DAY OF FASTING - Ash Wednesday is a universal day of fasting 
and abstinence from meat. For members of the Catholic Church, 
the norms on fasting are obligatory from age 18 until age 60. 
When fasting, a person is permitted to eat one full meal and two 
smaller meals that together are not equal to a full meal. All 
Catholics aged 14 and older are required to abstain from meat on 
Ash Wednesday and all Fridays during Lent. 

LENT ALMSGIVING - we are collecting non-perishable food 
items for Good Shepherd Centre, which prepares meals for those 
in need. Groceries with valid expiry date can be left in the church 
foyer. Thank you for your support of those in need! 

THE STATIONS OF THE CROSS - will be prayed in English on 
Thursdays, beginning February 19, after the 9:00 am Mass.  

LENTEN DAY OF RETREAT - Saturday, February 28, from 8:30 
am to 3:00 pm at Queen of Apostles Renewal Centre, 1617 Blythe 
Rd., Mississauga. Lunch will be served. Details or to register 
please contact: office@qoa.ca or tel. 905-278-5229 

NEW BEGINNINGS - ministers to those who have suffered a loss 
through separation, divorce or bereavement. Upcoming online 
programs: Bereavement Introductory - February 25 at 7:00 pm 
and Separated/ Divorced Introductory - February 26 at 7:00 pm. 
Info.: Arcangelo - alimanni@cfstoronto.com - tel. 647-215-3978. 

THE LIFT JESUS HIGHER RALLY - Saturday, March 14, at the 
Metro Toronto Convention Centre from 9:00 am - 5:30 pm. There 
will be two simultaneous events - a youth rally (ages 13 - 18) and 
an adult rally. It is a day to deepen and renew your faith, with 
inspiring talks and testimonies, powerful praise and worship, the 
rosary, the Divine Mercy Chaplet, Mass & Eucharistic Adoration. 
Details / to order tickets: www.ljhr.ca or flyers on bulletin boards. 

THE 17th DYNAMIC WOMEN OF FAITH CONFERENCE - Sat., 
March 21, 9:00 am - 4:00 pm at the Le Treport Banquet Hall in 
Mississauga. Get inspired, meet like-minded women, discover 
your Mission! Info. / registration: www.dynamicwomenfaith.com.  

INSPIRATIONAL QUOTE - “Don’t tell me what you believe. 
Show me how the world is different because of what you 
believe.” Verna Dozier. We emphasize so much what we 
believe. Don’t neglect the questions of why and how.  

THANK YOU - For the offerings donated last weekend for Sunday 
collection ($1,960.00); for the needs of our parish community 

($2,260.00) and for the online donations. - To our parishioner for 
her donation of $525.00 towards the purchase of the Paschal 
candle. - To the Parish Committee for their donation of $100.00.  

PASTRIES & COFFEE - are available for purchase today after 
the Mass. The Parish Choir invites you to the hall. Enjoy!  
 

INTENCJE MSZALNE / MASS INTENTIONS 
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REKOLEKCJE WIELKOPOSTNE 

 9:30 am (Pol) - Koronka do Miłosierdzia Bożego 

10:00 am (Pol) + Zygmunta Nowickiego i zm. z rodziny Nowicki 
    i Garstka - Maria Garstka i Joanna Jankowski z rodzinami  
11:30 am (Eng) + Ludwika Zimnicki - Daughter 

PONIEDZIAŁEK / MONDAY - 16 lutego / February 

REKOLEKCJE WIELKOPOSTNE 

10:00 am (Pol) + Katarzynę i Jana Tarnawski - Krystyna i Victoria 

WTOREK / TUESDAY - 17 lutego / February 

NO ENGLISH MASS  

REKOLEKCJE WIELKOPOSTNE 
10:00 am (Pol) - Za wszystkich chorych i cierpiących  

ŚRODA / WEDNESDAY - 18 lutego / February 

Środa Popielcowa / Ash Wednesday 

 ZAKOŃCZENIE REKOLEKCJI  

10:00 am (Pol) + Mirosława Wróbel, Józefę, Irenę i wszystkich  
  z rodziny Wróbel - Rodzina 
 7:00 pm (Eng) - For the Personal Conversion and Holiness of our   
                            families and of our Parish Community 

CZWARTEK / THURSDAY - 19 lutego / February 

 9:00 am (Eng) - For the health and strength of our sick  
  Oblate Fathers and Brothers 

- Stations of the Cross 

PIĄTEK / FRIDAY - 20 lutego / February 

 5:00 pm (Pol) - Nabożeństwo Drogi Krzyżowej  
   - Msza św. zbiorowa - w różnych intencjach 

SOBOTA / SATURDAY - 21 lutego / February 

5:30 pm (Pol) + Józef (5. rocz. śm.) i Jadwiga Sowa - Synowie 

1 NIEDZ. WIELKIEGO POSTU / SUNDAY OF LENT - 22. 02. 

 9:30 am (Pol) - Gorzkie Żale 

10:00 am (Pol) + Męża Paula (1. rocz. śm.) i syna Jana Pallesich  
   oraz za Johna Hasz - Aniela Pallesich z rodziną 
11:30 am (Eng) + Janusz Niemczyk - Family 
 
 

ZEBRANIA: - Próba chóru - dzisiaj, 15 lutego o godz. 9:00. -   
Klub Seniora - środa, 18 lutego, spotkanie odwołane. - Sodalicja 
Mariańska - niedziela, 22 lutego o godz. 11:15.   

Radosnego i rodzinnego świętowania „Family Day” 

Happy and Safe Family Day Weekend! 
 

LIVESTREAM / TRANSMISJA NA ŻYWO - connection via 
our parish website. Połączenie poprzez stronę internetową. 
Website: https://ststanislauskostkato.archtoronto.org.   

http://www.paulus.org.pl/czytania?data=2026-2-
http://pl.wikipedia.org/wiki/Narodowy_Dzie%C5%84_Pami%C4%99ci_%E2%80%9E%C5%BBo%C5%82nierzy_Wykl%C4%99tych%E2%80%9D
https://podziemiezbrojne.ipn.gov.pl/
http://www.ljhr.ca/
http://www.dynamicwomenfaith.com/
https://ststanislauskostkato.archtoronto.org/

